YT100bI CLIOPUIIOCH HYKHOE 1€J10,
YT00bI B )KU3HHU HE 3HATH HEyAa4,
B MmareMaTuKu MUpP OTIIPABMMCS CMEJIO,
B Mup npuMepoB U pasHbIX 3a/1a4.



Knaccnasa paboma  18.02.20
CBoHCTBA CJI0XKECHUSA

PAIMOHAJIbHBIX YHCEJI




n(=3)+(+ 1) =
n(—=9)+(-06)=
u(+8)+(—10) =
n(=0)+(=7)=



a(+1,2)+(—0,8) =
u(+0,7)+(-2) =
a(—0,4)+(—0,0) =
a(—0,2) +(+95)=



a(—0,1)+(-0,02) =
e (= 0,75) + (+ 0,25) =
n(—2,08)+0=

(- 05)+(+05)=
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BbiBOoAa:

« [1ns Ntobbix paumoHanbHbIX YUCEN a,b K ¢
crnpaBeanmBbl paBeHCTBA:

* a+b= b+a — nepemecTuTENLHOE CBOUCTBO
CITOXXEeHUS

e (a+b)+c=a+(b+c)-coyeTaTenbHoe CBONCTBO
CNOXXEeHUS



[1pumepbi:

e - /4+42=-5WU 2+(-7)='5
* (-2+1,7)+1,3=-0,3+1,3=1 nnu
-2+(1,7+1,3)=-2+3=1



a)—12+15-6+12;
0)16+(-20)+14+(-10);

)3+ (-9)+(—-17)+19;
2)0,75+(-2,9)+(-1,05) + (-0,75);




Ha ypoke:

* N2 986, 987, 989, 991



JlomalHee 3axaHue:

Q35.
No 988: Ne 99(:; No 992,




